

CPG.271.4.2023

Informacja o pytaniach do OPZ i udzielonych odpowiedziach

Dotyczy: **wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania „Modernizacja Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Przystajni”**

W związku z otrzymaniem zapytań dot. treści OPZ Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Prosimy Zamawiającego o udostępnienie aktualnego planu zagospodarowania działek.

Odpowiedź

Zamawiający nie dysponuje wskazanym dokumentem. Jednakże na potrzeby przedmiotowego postępowania Zamawiający udostępnia szkic aktualnego zagospodarowania działek. Działki nr ewid. 184/3 i 184/5 stanowią drogę wewnętrzną dojazdową do drogi publicznej, natomiast działki nr ewid. 184/7 i 210/31 aktualnie stanowią plac manewrowy. W przypadku potrzeby ustalenia szczegółowego obecnego zagospodarowania działek (w zakresie wykraczającym poza informacje zawarte w OPZ i szkicu) zaleca się przeprowadzenie wizji lokalnej.

Pytanie 2

Prosimy o zmianę w zapisach wzoru umowy w § 6 Przeniesienie Praw autorskich: **z chwilą podpisania przez strony protokołu oraz zapłaty za przedmiot Umowy**, Wykonawca przenosi na Zamawiającego całość autorskich praw majątkowych”

Odpowiedź

Dokonuje się zmiany treści wzoru umowy w następującym zakresie:

§ 6 ust. 1 otrzymuje treść: *„Z chwilą podpisania przez strony protokołu, o którym mowa w §4, ust. 2, oraz spełniwszy warunek zapłaty należnego wynagrodzenia, Wykonawca przenosi na **Zamawiającego** całość autorskich praw majątkowych do przedmiotu zamówienia, o którym mowa w §1, ust. 1 oraz prawo własności nośników, na których je utrwalono. Wykonawca zgadza się na wykonywanie przez **Zamawiającego** autorskich praw zależnych.”*